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NpousBoagHan cnoXxHom
byHKUNN

Popmyna

MycTb ecTb PyHKUMA Y = flg(x)), Toraa
NPOV3BOAHY CIOXHOW QYHKLIM MOXHO
HarT no ¢opmyne:

y =f(Egm) g x

) Vhdpopmauys

[MpoLLe roBops, HaxoxaeHvie
MPOW3BOAHOW CNOXHOW QYHKLNM
BblMosiHAeTcqa "mo uenouyke". CHayvana
HaxoAVM MPOV3BOAHYHO OT BHELLHEN
dyHKUNU 6e3 n3MeHeHNs eé apryMmeHTa U
YMHO>XaeM Ha Mpou3BOAHY apryMmeHTa.
Ecnv apryMeHT B CBOKO o4yepejb ToXe
ABNAETCA C/IOXHOW PyHKLUMEN, TO CHOBA
bepeM NMpon3BOAHYH eLLLé N OT Hero.

PaccMOTpUM Ha nMpakTuke Npumepsbl
pPeLLeHN’ NPOn3BOAHbLIX CTOXHbIX GYHKLWIA.


https://m.vk.com/id40781342

[priMepbl peLleHn

/AE [Tpumep 1 N

HaiTy Npon3BOAHYH CNOXHOW GYHKLMN:

y=+z2+1

# PelweHue

Monb3yemcs GoOpMy/ION HaXOXAeHS
NPOV3BOAHON C/IOXHON QYHKLNIA.
CHayana Haxo4uM Mpov3BOAHYHO
BHeLHen PyHKLMM be3 yyeTa
BHYTPEeHHEN QYHKLNN, @ 3aTEM U
NPON3BOAHYH OT CaMOW BHYTPEHHEN

OYyHKLNN:

y = (VT =

|
= (22 +1) =

2vVx? +1




B Otset

/AI [pumep 2 "

HainT Npon3BOAHYO C/IOXHOW QYyHKLNN:
— y4x+3

Y =€

# PelleHne

BUANM 3KCMOHEHTY B 3aa4e, MO3TOMY
6epeM 3HauYeHMe NPON3BOAHOW AN Heé
13 TabnunLbl, @ 3aTeM BblUMC/ISEM
NPOV3BOAHYH OT apryMeHTa:

y/ _ (64:z:+3)l _ e4w+3 . (433 B 3)1 _

- 64:13—{—3 . 4 s 4e4m+3




/AI [pumep 3

HanT Npon3BOAHYH CJIOXHOW QYyHKLN:
Yy = arctan z?

# PelleHne

3Has 3HaueHVe NPON3BOAHO
apKTaHreHca 13 Tabanubl, HaXo4nM
NPON3BOAHYH CNOXHOW GYHKLMN:

1

r__ 4 S 27/
y' = (arctanz”) = Tt (22 « (&)
1 5 2@
— 4 o
14 (2%)? 1 pf
B Otset
4 2z
g = 1 1
i




/A! [Mpnmep 4 "

HainT Npon3BOAHY C/IOXHOW GYyHKLNN:
y = In(z° + 2)
# PelleHne

Mepesa Hamu coXKHas GYHKLMS, TOUHee
HaTypanbHbIN Norapndm oT MHOTouneHa.
[Mo3ToMy NpuMeHUM npasuno. Vimeem:

/ 3 / 3 /
={In(&" 4 2)) = « (@7 2
v = (@ +2) = o @ +2)
1 32
— . 32 °
z3 4 2 3 + 2
B OTser
) 32
. z3 4 2




